

ROMÂNIA  
JUDEȚUL MEHEDINȚI  
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ORȘOVA

PROCES –VERBAL

Nr.1222/371 CLO din 27.01.2023

Încheiat astăzi 27 ianuarie 2023, ora 14<sup>00</sup>, în ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova.

Ședința a fost convocată prin dispoziția nr.22 emisă la data de 27.01.2023 de Primarul municipiului Orșova, Marius Simion Stoica.

Convocarea membrilor consiliului local s-a făcut telefonic și prin transmiterea invitației înregistrate la nr.1212 din 27.01.2023, fiind specificată ordinea de zi, data, ora și locul de desfășurare a ședinței.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi, pentru care a fost convocată ședința, au fost înaintate fiecărui consilier local în format letric, sub semnătură și/sau prin email, conform convocatorului înregistrat la nr.369 din data de 27.01.2023.

Sunt **prezenți un număr de 12 consilieri locali**, respectiv, Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bogasieru Adrian-Marin, Brăgaru Constantin-Adrian, Danciu Venera-Speranța, Oprescu Gheorghe, Palașcă Gheorghe-Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea-Ion și Zabet Beniamin. **Lipsesc consilierii locali** Bijan Mariana, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela și Oprișor Valentin.

Fiind **prezenți un număr de 12 consilieri din totalul de 17 în funcție**, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

La această ședință **participă** Primarul municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, d-na Plavețiu Dina Grațela Maria, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova și d-na Gabor Cecilia inspector superior.

**Președinte de ședință este domnul consilier Popescu Constantin.**

**D-na Plavețiu Dina Grațela Maria, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova:** bună ziua! **Sunt prezenți 12 consilieri în funcție.** Lipsesc motivat, sau mai puțin nemotivat, mi s-a comunicat telefonic că nu sunt în localitate sau că nu pot ajunge de la serviciu, doamnele consilier Bijan Mariana și Oprea Aurelia Daniela și domnii consilieri Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer și Oprișor Valentin. Fiind prezenți un număr de 12 consilieri locali din totalul de 17 în funcție, ședința Consiliului local este legal constituită, este statutară și își poate desfășura lucrările. Nu aveți nici un proces verbal, este o ședință de îndată și dau cuvântul domnului președinte.

**Președinte de ședință este domnul consilier Popescu Constantin.**

**Domnul consilier Popescu Constantin, președinte de ședință:** Mulțumesc frumos, d-na secretar! Domnul primar ne-a convocat prin dispoziția nr.22, prin care dispune convocarea în ședință extraordinară convocată de îndată pentru data de 27.01.2023, adică astăzi, la ora 14,00. Un singur proiect avem pe ordinea de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului municipiului Orșova aprobat prin HCL nr.70 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții și a numărului de personal al aparatului de specialitate al Primarului municipiului Orșova și al Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor al municipiului Orșova, fără personalitate juridică, adoptată la data de 30.09.2019 (nr.5 din data de 27.01.2023, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA).

Cine este pentru ordinea de zi? Împotrivă? Abțineri?

Votează **pentru** consilierii locali Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bogasieru Adrian-Marin, Brăgaru Constantin-Adrian, Danciu Venera-Speranța, Oprescu Gheorghe, Palașcă Gheorghe-Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea-Ion și Zabet Beniamin.

**Cu 12 voturi pentru (unanimitate) ordinea de zi a fost aprobată.**

**D-na Plavețiu Dina Grațela Maria, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova,** ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate.

**1. Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului municipiului Orșova aprobat prin HCL nr.70 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții și a numărului de personal al aparatului de specialitate al Primarului municipiului Orșova și al Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor al municipiului Orșova, fără personalitate juridică, adoptată la data de 30.09.2019 (nr.5 din data de 27.01.2023, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA).**

**Domnul consilier Popescu Constantin, președinte de ședință:** dezbateri pe proiect. Cine se înscrie la cuvânt?

**DI. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova:** domnilor consilieri, cred că știți pentru că ați și votat că, la sfârșitul anului trecut au existat câteva promovări pentru funcționarii publici. Fiind sfârșit de an am omis să pun în discuție și modificarea statului de funcții corespunzător, drept pentru care Agenția Națională



a Funcționarilor Publici, telefonic, mi-a comunicat că ar fi bine ca până la sfârșitul zilei de astăzi să am acea hotărâre adoptată ca să intrăm în procedură legală. Iar eu m-am conformat. Urgența este dată de faptul că Agenția Națională a Funcționarilor Publici București a solicitat în regim de urgență modificarea corespunzătoare a statutului de funcții al aparatului de specialitate al primarului. Mulțumesc!

**Domnul consilier Popescu Constantin, președinte de ședință:** înainte de a supune la vot domnul primar, am rugămintea la dvs. și ca o recomandare din partea mea, a consilierului Popescu, să vă orientați ca organigrama întregului aparat al primarului să o punem în dezbatere și să aducem niște modificări asupra ei că așa este corect. Au trecut șase ani de zile de mandat în care nu am prea văzut-o, nu știm, noi nu cunoaștem, o parte dintre noi care suntem la masă, cine, cum, ce fac pe aici, ce lucrează sau ce servicii sunt. Consider că și eu și domnul Brăgaru, cei care sunt consilieri noi, nu au cunoștință de această organigramă. Ar fi corect ca în următoarea perioadă să o regândiți și să aveți o strategie vis-a-vis de ea, cam cum ar trebui să funcționăm la Orșova cu aparatul primăriei și să facem lucruri frumoase. Discuții. Domnul consilier Sperdea Mircea.

**DI. consilier Sperdea Mircea Ion:** eu nu am nimic împotriva cu noile funcții dar, așa cum am solicitat, până acum nu am primit de la Poliția locală nici un răspuns, că văd că sunt foarte mulți avansați în grad de la poliția locală. Nu am primit ceea ce am solicitat la ședințele de consiliu local. Și pe cuvânt de onoare că dacă se va mai propune desființarea poliției locale eu voi vota pentru.

**Domnul consilier Popescu Constantin, președinte de ședință:** mulțumesc! Domnul consilier, în același sentiment sunt și eu, sunt de acord cu dvs. și în continuare așa cum am spus mai devreme domnului primar, să gândească o strategie pentru aparatul propriu și în special despre poliția comunitară care cu toții suntem nemulțumiți de activitatea lor, în condițiile în care vrem totuși să aducem un venit suplimentar la bugetul local față de ce se aduce la serviciul impozite și taxe pe care le plătim cu toții. Întăresc față de ce a zis domnul Sperdea și vă rog frumos până la următoarea ședință să vă gândiți. Alte discuții? Dacă nu mai sunt discuții supun la vot proiectul propus în forma prezentată de inițiator. Cine este pentru?

Votează **pentru** consilierii locali Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bogasieru Adrian–Marin, Brăgaru Constantin–Adrian, Danciu Venera–Speranța, Oprescu Gheorghe, Palașcă Gheorghe-Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea–Ion și Zabet Benjamin.

**Cu 12 voturi pentru (unanimitate) proiectul de hotărâre a fost adoptat.**

**DI. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova,** vreau să mulțumesc consilierilor prezenți azi la ședință. Știu că a fost destul de important să veniți din timpul dumneavoastră liber, mulțumesc încă odată că ați participat la o ședință de vineri la ora 14,00. Mulțumesc!

**Domnul consilier Popescu Constantin, președinte de ședință:** ca să nu închidem, ca o atmosferă plăcută mai devreme, de dimineață m-am întâlnit cu domnul primar și cu domnul viceprimar, am purtat o discuție să zic eu așa constructivă pentru perioada care urmează, ca strategie vis-a-vis de ce se întâmplă în consiliul local și am zis ca în jurul zilei de 1 Martie, 8 Martie, să organizăm o întâlnire pentru socializare cu aparatul primarului, cu consilierii, într-o locație pe care să o stabilim, să ne întâlnim, să ascultăm și noi o muzică bună, să servim o cafea, pentru că eu am nevoie să mă văd cu domnul consilier Brăgaru să discutăm ceva de ale noastre din trecut și invers. E bine să trecem puțin în rezervă toate discuțiile care sunt și vreau să vă spun că nu are nimeni nimic de împărțit că ne vedem. Sunt unii care nu ne iubesc, dar masa și sala asta solemnă trebuie respectată.

**DI. consilier Brăgaru Constantin-Adrian:** domnul Popescu, problema este alta. Nu socializăm, disimulăm amicitie după care devenim protagoniști.

**Domnul consilier Popescu Constantin, președinte de ședință:** întrucât nu mai sunt discuții, declar închisă ședința extraordinară convocată de îndată.

Ședința se declară închisă la ora 14<sup>30</sup>.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.



**Cap.II. Completări, observații:**

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Consilier local,  
Constantin POPESCU

pt. SECRETAR GENERAL,  
jr. GrațIELA-Maria PLAVEȚIU-DINA

Întocmit,  
insp. Cecilia GABOR

pt. SECRETAR GENERAL,  
jr. GrațIELA-Maria PLAVEȚIU-DINA